
 
 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
 

 

П Р О Т О К О Л   № 5 
засідання Керівного комітету з розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 та Плану 

заходів на 2025-2027 роки з її реалізації 
(далі - Керівний комітет) 

 

м. Кропивницький                                                              13 грудня 2024 року 

 

Головуючий: 
 

Михайло БЄЖАН 

 

- голова Керівного комітету, заступник міського голови 

з питань діяльності  виконавчих органів ради 

Секретар:   

Аліна ПУЗАКОВА 

 

- заступник начальника управління - начальник відділу 
економічного розвитку управління економіки 

департаменту з питань економічного розвитку 

Члени керівного 

комітету  

- за списком згідно з додатком 1 до Протоколу 

Запрошені:  
 

Максим 

СІГНАТУЛІН 

 

- кандидат економічних наук, засновник науково- 

дослідницької агенції "Агенція економічних 
досліджень", розробник проєкту Стратегії-2030 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про погодження проєктів: 

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 

період до 2030 року, що додається; 
Плану заходів на 2025–2027 роки з реалізації Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року, що 

додається. 
2. Про затвердження переліку проєктів місцевого розвитку для подання 

до Міжнародної організації з міграції з метою подальшого відбору та 

реалізації в рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності 

громад», що впроваджується за фінансової підтримки Німецького банку 
розвитку KfW від імені Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ). 
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Відкрив засідання Михайло БЄЖАН - голова Керівного комітету, 
заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який 

зазначив, що нині ми проводимо 5-те засідання Керівного комітету, хоча на 

початку своєї роботи планувалось, що їх буде лише 3. Це свідчить про 
небайдужість кожного з членів Керівного комітету до майбутнього 

Кропивницької громади, бажання її розвитку і покращення рівня та умов життя 

кропивничан. Наш Керівний комітет  був дуже потужним і ефективним в своїй 
роботі.  

Результатами розгляду питань сьогоднішнього порядку денного матимуть 

дуже важливі подальші дії. На 17 грудня призначена сесія міської ради, на яку 

планується внести проєкт рішення про затвердження Стратегії та Плану заходів 
з її реалізації. Це по суті результат нашої спільної роботи. 

 

По першому питанню порядку денного. 

СЛУХАЛИ:  
Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії-2030, який 

проінформував присутніх про те, що за результатами 4-го засідання Керівного 
комітету спільно з відповідними виконавчими органами міської ради були 

опрацьовані зауваження, надані до проєктів місцевого розвитку по оперативній 

цілі 3.2 «Соціальний захист та формування інклюзивного середовища» 
стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського потенціалу та цифрового 

управління». Перелік проєктів відкоригований з урахуванням зауважень та 

пропозицій розданий всім членам Керівного комітету для розгляду (Додаток 2 
до Протоколу). 

Презентував кожний з переліку проєктів.  

Михайла БЄЖАНА - голову Керівного комітету, заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який підтвердив, що 

дійсно перелік проєктів та індикаторів їх реалізації відкориговано спільно з 

департаментом соціального захисту населення. 
Олега КОЛЮКУ, заступника голови Керівного комітету, секретаря 

міської ради, який акцентував увагу на тому, що дійсно матеріали 

відпрацьовані і враховують всі корективи, що вносились на минулому засіданні 
Керівного комітету. Запропонував проголосувати та підтримати перелік 

проєктів в запропонованій редакції. 

Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії-2030, який 

проінформував присутніх про те, що за результатами 4-го засідання Керівного 
комітету йому було надано доручення підготувати та надати на розгляд членам 

Керівного комітету інформацію про вивчення потреб бенефіціарів, яке 

проведено на стадії підготовки аналітичної частини Стратегії та про пропозиції 
(проєкти), що надавались мешканцями територіальної громади для включення 

до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії-2030 та результати їх 

розгляду (врахування чи відхилення). 
Запропонував звернути увагу на розданий матеріал (Додаток 3 до 

Протоколу). Підготовлені 4 аналітичні довідки. 

1 - про  вивчення ключових проблем (потреб), що озвучувались жителями 
громади за результатами коментувань на сторінці «Стратегія-2030» у 

соціальній мережі   Facebook,  що  була створена  для  проведення опитування 

та  вивчення  
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думки мешканців міста. Результати аналізу підтверджують репрезентативність 
результатів соціологічного опитування, що було проведене на стадії підготовки 

аналітичної частини Стратегії та презентоване на першому засіданні Керівного 

комітету, що відбулось у формі стратегічної сесії. 
2 – про партисипативний підхід під час організації 8 фокус-груп, що були 

створені та працювали в рамках розроблення Стратегії та Плану заходів. 

3 – про ідеї щодо проєктів місцевого розвитку, що були висловлені та 
обговорювались під час засідань фокус-груп, індивідуальних консультацій, але 

не отримали підтримки для їх включення до Плану заходів з реалізації 

Стратегії.  

4 – про результати громадських обговорень проєкту Стратегії та Плану 
заходів. 

Коротко презентував інформацію, викладену в довідках.  

Олега КОЛЮКУ, заступника голови Керівного комітету, секретаря 
міської ради, який підняв питання необхідності включення в План заходів 

проєкту щодо ревіталізації територій наявних кладовищ та проєкт щодо місця 

поховання домашніх тварин. 
Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії-2030, який 

відповів, що питання було опрацьоване з департаментом містобудування та 

архітектури та з ГУ житлово-комунального господарства. В Україні на сьогодні 
немає практично реалізованого проєкту з ревіталізації кладовищ. Нормативна 

база з цих питань застаріла.  

Ми включили в План заходів проєкт, що стосується розробки концепції 
будівництва та облаштування міського кладовища з будівництвом крематорію 

на території Кропивницької міської територіальної громади. 

Але ці всі проєкти взаємопідвʼязані та залежні від завершення реалізації 
проєкту з розробки оновленої містобудівної документації та актуалізації 

відкритої геоінформаційної системи. 

  
В обговоренні взяли участь: Михайло БЄЖАН, голова Керівного 

комітету, заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів 

ради, Олександр МОСІН,  заступник голови Керівного комітету, заступник 
міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради, Олег 

КОЛЮКА, заступник голови Керівного комітету, секретар міської ради, 

Лариса КОСТЕНКО, начальник управління освіти, Юрій ПЕНЯЗЬ, 

заслужений архітектор України, голова правління Кіровоградської обласної 
організації Національної спілки архітекторів України, Сергій НЕДІЛЬКО,  в.о. 

директора Льотної академії Національного авіаційного університету доктор 

технічних наук, професор. 
 

Максима СІГНАТУЛІНА – розробника проєкту Стратегії-2030, який 

відповів, який зауважив підсумовуючи, що на його погляд, як експерта, 
Керівним комітетом, з урахуванням всіх внутрішніх та зовнішніх чинників на 

шляху до сталого розвитку, розроблений документ високої якості - План 

заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії. До нього ввійшло 92 проєкти 
місцевого розвитку, зокрема за стратегічними цілями: 

1. «Громада сильної інноваційної конкурентоспроможної  економіки на 

засадах смарт-спеціалізації» – 11 проєктів; 
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2. «Громада високої якості рівня життєдіяльності та чистого довкілля» –  
42 проєкти;  

3. «Громада потужного людського потенціалу та цифрового управління» –  

30 проєктів; 
4. «Громада багатовікових культурних традицій та історичного надбання» – 

9 проєктів. 

Переважна більшість проєктів були запропоновані громадськістю. 

 

Вікторію КУЛІКОВУ, начальницю управління регіонального розвитку, 

містобудування та архітектури Кіровоградської обласної  військової 

адміністрації, членкиня  Кіровоградської обласної організації Національної 
спілки архітекторів України, зауважила, що стратегія не повинна мати точну 

деталізацію, а бути загальним вектором напрямку діяльності. Запропонувала 

доповнити текст Плану заходів інформацією щодо можливості уточнення 
проєктів локально цільовими програмами міської ради та приміткою щодо 

термінів коригування Стратегії. Звернула увагу на необхідності проведення 

широкомасштабної промо-кампанії з висвітлення норм Стратегії. 
 

Олександра МОСІНА,  заступника голови Керівного комітету, заступник 

міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради, який резюмуючи 
зазначив, що підготовлено дійсно якісні документи. Відмітив актуальність всіх 

проєктів, які включені до Плану заходів з реалізації Стратегії. Зауважив на 

необхідності створення при департаменті з питань економічного розвитку 
підрозділу по залученню міжнародних інвестицій. 

 

 
По другому питанню порядку денного інформувала Тетяна ЛОМОВА,  

в.о. директора департаменту з питань економічного розвитку. 

 
Кропивницьку міську територіальну громаду відібрано для участі у проєкті 

«Відновлення та посилення спроможності громад», що впроваджується 

Міжнародною організацією з міграції, за фінансової підтримки Німецького 
банку розвитку KfW від імені Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) (далі - ПРОЄКТ). 

На 4-му засіданні Керівного комітету 05.11.2024 представники МОМ 

презентували нам сам проєкт та умови участі в ньому.  
Наступним кроком стало створення Робочої групи за напрямком: 

"Співпраця з МОМ за проєктом "Відновлення та посилення спроможності 

громад", засідання якої відбулося 28 листопада. 
Склад робочої групи формувався у відповідності до вимог ПРОЄКТУ та 

був погоджений Міжнародної організацією з міграції. У робочій групі 

працювали: представники громадських організацій, активісти, експерти, 
науковці, керівники виконавчих органів міської ради, керівники закладів 

соціального спрямування, представники бізнесу (в тому числі релокованого), 

внутрішньо-переміщені особи.  
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У ході роботи представники МОМ провели: 

 тренінг із соціальної згуртованості та партисипативного планування; 

 практичне заняття із відбору та пріоритезації проєктів (із тих, що 

включені до проєкту Стратегії-2030), реалізація яких можлива в 

рамках ПРОЄКТУ. 

На сьогодні, за результатами отриманих знань та навичок щодо механізмів 
пріоритезації з урахуванням  партисипативних аспектів сформовано перелік із 

17 проєктів місцевого розвитку, які відповідають критеріям ПРОЄКТУ, з них: 

 2 проєкти – сфери ЖКГ – система теплопостачання; 
 1 проєкт –інфраструктура – публічний простір сквер «Полтавський»; 

 2 проєкти - системи медичної реабілітації та охорони психічного 

здоров'я – реабілітаційні відділення при місцевих мед.закладах; 
 9 проєктів – в галузі освіти:   

• створення 2-х нових міжшкільних ресурсних центрів за 

напрямком «Наука» та «Мистецтво»; 
• капітальний ремонт та благоустрій 3-х шкіл; 

• термомодернізація 4-х закладів освіти; 

 3 проєкти – в сфері соціального захисту: 
• створення ветеранського простору; 

• облаштування укриття для соціальних закладів; 

• ремонт соціального закладу для покращення надання соціальних 
послуг.  

Цей перелік проєктів буде направлено в представництво МОМ. Після чого 

експерти МОМ самостійно здійснять відбір проєктів із нашого переліку для 
реалізації.  

Пропоную розглянути та затвердити запропонований перелік проєктів. 

В обговоренні взяли участь: Михайло БЄЖАН, голова Керівного 

комітету, заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів 
ради, Олег КОЛЮКА, заступник голови Керівного комітету, секретар міської 

ради,  Тамара САМИЛЯК, голова ГО "Спілка підприємців Кіровоградської 

області", директорку ТОВ "ІМЕКС-ЛТД", Вікторія ТАЛАШКЕВИЧ, голова  

ГО "Пресклуб реформ". 

За результатами засідання прийняті рішення: 
 

По питанню 1.  
 

1. Погодити доопрацьований перелік технічних завдань на проєкти 

місцевого розвитку по оперативній цілі 3.2 «Соціальний захист та формування 
інклюзивного середовища» стратегічної цілі 3. «Громада потужного людського 

потенціалу та цифрового управління» для розгляду їх на черговому засіданні 

Керівного комітету. 
 

2. Взяти до відома довідки, підготовлені довідки за результатами 4-го 

засідання Керівного комітету (додаток 3 до Протоколу). Вважати доручення 

таким, що виконане. 
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Додаток 1  

до Протоколу № 5 від 13.12.2024 

 

Список  

присутніх на засіданні членів Керівного комітету з розроблення проєктів 

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 

період до 2030 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації, 

05 листопада 2024 року 

Голова Керівного комітету 
 

1 БЄЖАН 

Михайло Михайлович - 

заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, депутат 

міської ради 

 Заступники голови Керівного комітету: 

2 КОЛЮКА 

Олег Сергійович 

- - секретар міської ради 

 

3 МОСІН 

Олександр 

Володимирович 

- заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 

 
 

 Секретар Керівного комітету 

4 ПУЗАКОВА 

Аліна Анатоліївна 

- заступник начальника управління економіки 
– начальник відділу економічного розвитку 

управління економіки департаменту з питань 

економічного розвитку 

Члени Керівного комітету: 

5 БАЛАКІРЄВА 

Світлана Миколаївна 

- керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради 

6 ВЕРГУН  

Олександр Сергійович 
 

- заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 

7 ГАВРИЛЕНКО 

Олександр Анатолійович 

- директор установи "Агенція регіонального 

розвитку Кіровоградської області 

8 ГОРОБЕЦЬ 

Катерина Володимирівна 

- соціальний працівник Громадської 
організації "Центр-Ветеран" 

9 КОЗИР 

Ірина Анатоліївна 

 

- проректор з науково-педагогічної роботи 

Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка, 
кандидат історичних наук, доцент 

10 КУЛІКОВА 

Вікторія Володимирівна 

- начальниця управління регіонального 

розвитку, містобудування та архітектури 
Кіровоградської обласної  військової 

адміністрації, членкиня  Кіровоградської 

обласної організації Національної спілки 
архітекторів України 
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11 НЕДІЛЬКО 

Сергій Миколайович 

 

- в.о. директора Льотної академії 

Національного авіаційного університету, 

доктор технічних наук, професор 

12 ПЕНЯЗЬ 

Юрій Олександрович 

 

- заслужений архітектор України, голова 
правління Кіровоградської обласної 

організації національної спілки архітекторів 

України 

13 РАХУБА  

Ніна Афанасіївна 

- директор департаменту з питань 

економічного розвитку 

14 САМИЛЯК 

Тамара Сергіївна 

 

- голова громадської організації "Спілка 

підприємців Кіровоградської області", 
директорка ТОВ "ІМЕКС-ЛТД" 

15 ТАЛАШКЕВИЧ 

Вікторія Олегівна 

- голова громадської організації "Пресклуб 

реформ" 

16 ТИХИЙ 

Андрій Анатолійович 

 

- проректор з наукової роботи та міжнародних 

зв’язків Центральноукраїнського 

національного технічного університету, 
кандидат технічних наук, доцент 

17 ЧЕРЕДНІЧЕНКО  

Наталя Юріївна 

- депутатка міської ради, голова постійної 

комісії з питань охорони здоров'я, освіти, 

соціальної політики, культури та спорту 
 

 

______________________________ 

 

 

 
 

 



Додаток 2 

до Протоколу № 5 від 13.12.2024 
ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ «СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ» 
 

№ 

з/п 

Оперативна 

ціль 
Завдання Стратегії 

Назва проєкту 

місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

1 

3.1 Підвищення 
якості надання 
освітніх, 
культурних та 
соціальних 
послуг із 
забезпеченням 
формування 
інклюзивного, 
безбар’єрного 
та безпечного 
середовища 

3.1.2 Розвиток та 
покращення доступного 
і комфортного 
освітнього, культурного 
та соціального 
простору, у тому числі з 
урахуванням потреб 
вразливих груп 
населення та принципу 
ґендерної рівності  

Здійснення 

ремонтних робіт 

будівлі 

Кропивницького 

міського гуртожитку 
№1 та розбудова його 

інфраструктури для 

надання послуг 

тимчасового 

проживання 

внутрішньо 

переміщеним особам 

Кропивницької 

міської 

територіальної 

громади 

2025-2026 

Департамент 
соціальної 
політики 
Кропивницької 
міської ради 

 1) здійснено ремонтні роботи із заміни внутрішніх інженерних 
комунікацій (труб, батарей), покрівлі медичного пункту, кімнат для 
проживання та зон загального користування (коридорів, ванних кімнат, 
санвузлів тощо), у тому числі з урахуванням потреб маломобільних груп 
населення; 
2) впроваджено заходи з термомодернізації приміщень загального 
користування (їдальні, медичного пункту, пральні); 
3) встановлено індивідуальну твердопаливну котельню для забезпечення 
теплопостачанням; 
4) відремонтовано та облаштовано ігрову кімнату та спортивну залу; 
5) здійснено облаштування території навколо будівлі Кропивницького 
міського гуртожитку №1, зокрема укладання тротуарної плитки та заміну 
основного паркану; 
6) забезпечено доступним тимчасовим житлом внутрішньо переміщених 
осіб/сімей; 
7) здійснено матеріально-технічне забезпечення для нарощення обсягів 
надання соціальних послуг; 
8) охоплено соціальними послугами внутрішньо переміщених осіб;  
9) забезпечено надання якісних соціальних послуг внутрішньо 
переміщеним особам; 
10) розроблено та впроваджено дієві місцеві ефективні інструменти 
оцінювання якості надання соціальних послуг. 

2 

Здійснення 

капітального ремонту 

будівлі 

Кропивницького 

міського гуртожитку 

№2 для надання 

послуг тимчасового 

проживання 

внутрішньо 

переміщеним особам 

Кропивницької 
міської 

територіальної 

громади 

2025-2027 

Департамент 
соціальної 
політики 
Кропивницької 
міської ради 

1) розроблено проєктно-кошторисну документацію на здійснення робіт з 
капітального ремонту будівлі Кропивницького міського гуртожитку №2; 
2) здійснено роботи з капітального ремонту покрівлі з утепленням, 
електропроводки, облаштування укриття відповідно до нормативно 
встановлених вимог, ремонту санвузлів тощо будівлі Кропивницького 
міського гуртожитку №2; 
3) забезпечено доступним тимчасовим житлом внутрішньо переміщених 
осіб/сімей. 

1 
3.2 Соціальний 
захист та 
формування 

3.2.1 Розширення та 
удосконалення системи 
надання доступних та 

Розширення переліку, 

збільшення обсягів та 

покращення якості 

2025-2030 
Департамент 
соціальної 
політики 

1) виготовлено проєктно-кошторисну документацію та здійснено ремонтні 
роботи з облаштування приміщення для нарощення обсягів надання 
соціальних послуг; 



№ 

з/п 

Оперативна 

ціль 
Завдання Стратегії 

Назва проєкту 

місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

інклюзивного 
середовища 

якісних соціальних 
послуг з урахуванням 
ґендерного підходу; 
забезпечення їх 
цифровізації 

надання соціальних 
послуг вразливим 

групам населення на 

базі Комунальної 

установи 

«Кропивницький 

міський 

територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг)» 

Кропивницької 
міської ради 

Кропивницької 
міської ради 

2) здійснено матеріально-технічне забезпечення приміщення для 
нарощення обсягів надання соціальних послуг; 
3) забезпечено висококваліфікованими працівниками Комунальну установу 
«Кропивницький міський територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради; 
4) охоплено соціальними послугами вразливі групи населення; 
5) забезпечено надання якісних соціальних послуг вразливим групам 
населення; 
6) розроблено та впроваджено дієві місцеві ефективні інструменти 
оцінювання якості надання соціальних послуг. 

2 

Забезпечення 

комплексного підходу 

щодо надання 

реабілітаційних та 

соціальних послуг 

дітям з інвалідністю, 

особам з інвалідністю, 

які є особами з 

інвалідністю з 
дитинства, та членам 

їх сімей 

2025-2026 

Департамент 
соціальної 
політики 
Кропивницької 
міської ради 

1) внесено зміни до Положення комунального закладу «Кропивницький 
міський центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для 
осіб з інвалідністю» Кропивницької міської ради; 
2) створено нові служби та відділи у структурі комунального закладу 
«Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та надання 
соціальних послуг для осіб з інвалідністю» Кропивницької міської ради для 
забезпечення надання реабілітаційних  та соціальних послуг; 
3) забезпечено висококваліфікованими працівниками; 
4) здійснено матеріально-технічне забезпечення приміщення для 
нарощення обсягів одночасного надання реабілітаційних та соціальних 
послуг в одному місці; 
5) охоплено реабілітаційними та соціальними послугами цільові групи 
проєкту; 
6) забезпечено надання якісних соціальних послуг цільовим групам 
проєкту; 
7) розроблено та впроваджено дієві місцеві ефективні інструменти 
оцінювання якості надання реабілітаційних та соціальних послуг. 
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Розширення надання 

соціальних послуг 

вразливим групам 

населення серед 

жителів 

територіальних 

громад 
Кіровоградської 

області на базі 

інфраструктури 

Кропивницької 

міської 

територіальної 

2025-2030 

Департамент 
соціальної 
політики 
Кропивницької 
міської ради 

1) проведено переговори із зацікавленими територіальними громадами 
Кіровоградської області щодо надання соціальних послуг їх жителям на 
базі інфраструктури Кропивницької міської територіальної громади; 
2) здійснено дослідження потреб в отриманні соціальних послуг 
вразливими групами населення зацікавлених громад Кіровоградської 
області та визначено їх потенційний чисельний склад;  
3) визначено перелік соціальних послуг, форму співробітництва та обсяги 
фінансування за надані послуги; 
4) укладено договори із зацікавленими територіальними громадами 
Кіровоградської області щодо отримання соціальних послуг на базі 
інфраструктури Кропивницької міської територіальної громади; 
5) охоплено вразливі групи населення зацікавлених територіальних громад 
Кіровоградської області соціальними послугами на базі інфраструктури 



№ 

з/п 

Оперативна 

ціль 
Завдання Стратегії 

Назва проєкту 

місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

громади Кропивницької міської територіальної громади; 
6) покращено якість надання соціальних послуг вразливим групам 
населення територіальних громад Кіровоградської області; 
7) здійснено заходи з оцінювання якості надання соціальних послуг 
вразливим групам населення. 

4 

3.2 Соціальний 
захист та 
формування 
інклюзивного 
середовища 

3.2.2 Створення 
сприятливих умов для 
ефективної адаптації та 
соціально-економічної 
інтеграції ветеранів 
війни та їх сімей, 
внутрішньо 
переміщених осіб та 
інших вразливих груп 
населення 
 

Створення та 

забезпечення 

ефективного 
функціонування 

інклюзивного 

ветеранського 

простору 

2025-2030 

Департамент 
соціальної 
політики 
Кропивницької 
міської ради 

1) підготовлено Положення інклюзивного ветеранського простору з 
урахуванням заходів у сфері ветеранської політики, зокрема в частині 
переходу від військової служби до цивільного життя; 
2) здійснено державну реєстрацію юридичної особи; 
3) здійснено відбір приміщення під функціонування простору; 
4) розроблено проєктно-кошторисну документацію та здійснено ремонтні 
роботи з облаштування приміщення; 
5) здійснено матеріально-технічне забезпечення за усіма напрямами 
діяльності та завданнями простору;  
6) здійснено внесення відомостей до Реєстру надавачів та отримувачів 
соціальних послуг; 
7) забезпечено висококваліфікованими працівниками з урахуванням 
організації робочого місця для фахівця із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб; 
8) охоплено цільові групи жителів Кропивницької міської територіальної 
громади послугами; 
9) забезпечено надання якісних послуг цільовим групам проєкту; 
10) здійснено заходи з оцінювання якості надання послуг цільовим групам 
проєкту. 
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Забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, та осіб з 

їх числа 

2025-2027 

Управління з 
питань захисту 
прав дітей 
Кропивницької 
міської ради 

1) поліпшено соціально-побутові умови дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та осіб з їх числа; 
2) забезпечено збереження житла, яке є власністю дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування; 
3) здійснено захист житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування; 
4) створено умови для проживання дітей в сімейних формах виховання. 

6 

3.2.3 Забезпечення 
доступності 
психологічної допомоги 
та реабілітації осіб, які 
звільняються або 
звільнені з військової 
служби з числа 
ветеранів війни, осіб, 
постраждалих від 
бойових дій, а також 
осіб, стосовно яких 
установлено факт 
позбавлення особистої 

Забезпечення 

ефективної 

професійної 

діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів 

війни та 

демобілізованих осіб 

в системі переходу від 
військової служби до 

цивільного життя на 

базі Кропивницького 

міського центру 

соціальних служб 

2025-2030 

Департамент 
соціальної 
політики 
Кропивницької 
міської ради 

1) внесено зміни до Положення про Кропивницький міський центр 
соціальних служб щодо забезпечення заходів у сфері ветеранської 
політики, зокрема в частині переходу від військової служби до цивільного 
життя; 
2) здійснено внесення відомостей до Реєстру надавачів та отримувачів 
соціальних послуг Кропивницького міського центру соціальних служб; 
3) налагоджено співпрацю з центрами ветеранського розвитку, що 
функціонують на базі закладів вищої освіти, з метою сприяння підготовки 
фахівців із супроводу для потреб Кропивницької міської територіальної 
громади; 
4) здійснено пошук приміщення для нарощення обсягів надання послуг 
фахівцями із супроводу. 
5) виготовлено проєктно-кошторисну документацію та проведено 



№ 

з/п 

Оперативна 

ціль 
Завдання Стратегії 

Назва проєкту 

місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Виконавці Індикатори результативності 

свободи внаслідок 
збройної агресії проти 
України 

капітальний ремонт приміщення відповідно до заходів з підтримки 
фахівцями із супроводу; 
6) здійснено матеріально-технічне забезпечення облаштування 
приміщення; 
7) забезпечено Кропивницький міський центр соціальних служб фахівцями 
із супроводу для здійснення заходів з підтримки ветеранів війни та 
демобілізованих осіб в системі переходу від військової служби до 
цивільного життя; 
8) забезпечено надання якісних послуг цільовим групам проєкту серед 
жителів Кропивницької міської територіальної громади; 
9) здійснено заходи з оцінювання якості надання послуг цільовим групам 
проєкту. 

 

 

 
 



Додаток 3 
до Протоколу № 5 від 13.12.2024 

 

КЛЮЧОВІ ПРОБЛЕМИ (ПОТРЕБИ) ЖИТЕЛІВ  
 

Кропивницької міської територіальної громади, визначені за результатами 
коментувань у соціальних мережах, в рамках розробки Стратегії розвитку та 

Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації 

 

Загальна кількість коментувань та взаємодій з коментарями – 1811 

 
Ключові проблеми (потреби) жителів Частка, % 

модернізація, капітальний ремонт, поточний ремонт дорожньо-транспортної 
інфраструктури, у тому числі для задоволення потреб маломобільних груп населення 

25,3 

розбудова інфраструктури доступних комфортних публічних просторів (парки, сквери, 
площі, місця відпочинку, дозвілля, набережна тощо) 

14,6 

наявність корупції та недовіра до влади 14,3 

впровадження заходів поводження зі сміттям 11,5 

забезпечення якості надання комунальних послуг; благоустрій території 7,0 

розвиток зелено-блакитних зон 6,4 

незадовільний рівень міського просторового планування 5,6 

впровадження заходів з розчистки річки Інгул 5,4 

впровадження заходів з покращення інвестиційного клімату 4,8 

незадовільний технічний стан автомобільного парку громадського транспорту приватних 
перевізників; недостатня забезпеченість транспортним сполученням 

1,5 

заходи з регулювання чисельності безпритульних тварин; облаштування місць вигулу; 
облаштування місць захоронення 

1,0 

незадовільний технічний стан територій кладовищ та об'єктів інфраструктури 0,8 

розбудова інфраструктури безпеки (укриття, оповіщення тощо) 0,7 

сприяння покращенню роботи поліції 0,6 

наявність аварійних та фаутних дерев 0,4 
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ПАРТИСИПАТИВНІСТЬ 
 

Структура участі стейкґолдерів (заінтересованих сторін) у засіданні робочих та 

фокус-груп в рамках розробки проєкту Стратегії-2030 та Плану заходів з її 
реалізації. 

 

Загальна кількість – 172 учасника 
 

 

 

ПРОЄКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ,  
що обговорювались під час засідань робочих груп, фокус-груп, індивідуальних 

консультацій, але не отримали підтримки для їх реалізації у Плані заходів на 

2025-2027 роки через недостатність наявних технічних, фінансових, людських 

ресурсів та необхідність у подальшому дослідженні та вивченні особливостей їх 
реалізації на території Кропивницької міської територіальної громади 

 

- Створення наукового технологічного парку; 

- Створення міжнародного аеропорту; 

- Виділення земельної ділянки для розбудови інфраструктури для 

поховання (біопоховання) домашніх тварин; 

- Ревіталізація територій наявних кладовищ. 



Додаток 3 

до Протоколу № 5 від 13.12.2024 

ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ 

у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного планування - 

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року  

та Плану заходів на 2025–2027 роки з її реалізації 

№ 
Заінтересовані 

сторони 
Зауваження / пропозиція 

Спосіб врахування 

(повністю 

враховано, частково 

враховано, 

обґрунтовано 

відхилено) 

Обґрунтування 

1 

ГО «Центр 

розвитку 

національних 

культур 

«Єдина 

родина» 

Підготовка проєкту місцевого розвитку щодо 

розвитку взаєморозуміння та миру 
частково 

враховано 

Проєкт, наданий ГО "Центр розвитку національних культур 
"Єдина родина" включений до Плану заходів на 2025-2027 

роки з реалізації Стратегії розвитку Кропивницької міської 
територіальної громади з урахуванням особливостей 
бюджетного законодавства, визначених оперативних цілей 

Стратегії та завдань до них. Планом заходів передбачено 
створення громадського простору (хабу) для налагодження 
ефективної комунікації з інститутами громадянського 

суспільства, у тому числі з громадськими організаціями 
національних меншин; створення багатофункціонального 
Центру культурних послуг Кропивницької міської 
територіальної громади, у тому числі з урахуванням потреб 

національних меншин; модернізація та технічна підтримка 
діючого веб-сайту «Громадський простір Кропивницький» з 
урахуванням створення окремої сторінки з висвітленням 

діяльності та розвитку громадських організацій національних 
меншин (спільнот) 

2 
Белявська 

Світлана 

Будівництво нового водогону на мікрарайон 
Завадівка 

частково 

враховано 

План заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 

розвитку Кропивницької міської територіальної громади 
включає заходи щодо реконструкції діючої та будівництва 
нової мережі централізованого водопостачання та 
водовідведення, у тому числі для жителів віддаленого 

приватного сектору. 
Проєкт, що передбачає  будівництва водогону та  приєднання 
водопровідної мережі мікрорайону Завадівка до мереж 

ОКВП «Дніпро-Кіровоград» на завершальній стадії 
розробки. Замовником проєкту є ОКВП «Дніпро-
Кіровоград», що перебуває у обласній комунальній 



№ 
Заінтересовані 

сторони 
Зауваження / пропозиція 

Спосіб врахування 

(повністю 

враховано, частково 

враховано, 

обґрунтовано 

відхилено) 

Обґрунтування 

власності. Подальша його реалізація буде здійснюватися з 
урахуванням особливостей бюджетного законодавства 

3 
Білокінь 

Сергій 

Будівництво дороги по  
вул. Донна Амінадо для забезпечення 
транспортного сполучення між 

найвіддаленішими мікрорайонами міста  
Кущівки та Арнаутово 

повністю 

враховано 

До Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 
розвитку Кропивницької міської територіальної громади 
включено проєкт «Нове будівництво вулиці Дона Амінадо в 

місті Кропивницькому» 

4 
Крохмаль Ілля 

Михайлович 

Пропозиція щодо включення до плану заходів 
роботи з капітального ремонту вулиці 

Грушевського. Зокрема, покриття, щебенева 
суміш у літні місяці навіть при дорожньому 
руху автомобілів 20-30 км/год створюють 
пильну смугу по всій довжині (близько 500 м) 

цієї вулиці, що є шкідливим для здоров'я 
населення та негативно впливає на екологічну 
ситуацію для жителів цієї 

вулиці 

частково 

враховано 

План заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 

розвитку Кропивницької міської територіальної громади 
включає заходи щодо капітального ремонту вулиці 
Металургів (смт. Нове),  капітального ремонту проспекту 

Промислового, нове будівництво вулиці Дона Амінадо, 
капітального ремонту автодорожнього мосту по вулиці 
Київській в рамках наявних фінансових ресурсів, що 
визначаються під час затвердження або внесення змін до 

відповідних річних бюджетів та виходячи з продовження або 
скасування воєнного стану в Україні, надходження 
міжнародної технічної допомоги та наявних можливостей 

бюджету громади. Роботи з капітального ремонту вулиці 
Грушевського будуть запропоновані до включення у План 
заходів реалізації Стратегії-2030 на 2028-2030 роки.   

5 
ГО «Баба 

Єлька» 

Пропозиції щодо включення проєктів 
місцевого розвитку до Плану заходів на 2025-
2027 роки з реалізації Стратегії розвитку за 
оперативною ціллю 3.1 Підвищення якості 

надання  освітніх, культурних та соціальних 
послуг із забезпеченням формування 
інклюзивного, безбар’єрного та безпечного 

середовища 

повністю 

враховано 

До Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії 
розвитку Кропивницької міської територіальної громади 

включено проєкт з проведення комплексу заходів, 
спрямованих на національно-патріотичне виховання усіх 
учасників освітнього процесу закладів ЗСО, ЗДО, ЗПО. 



 

Додаток 4  

до Протоколу № 5 від 13.12.2024 

ПЕРЕЛІК ПРОЄКТІВ 

від Кропивницької міської територіальної громади, що надаються для відбору та реалізації  

Міжнародній організації з міграції в рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності громад»,  
 що впроваджується за фінансової підтримки Німецького банку розвитку KfW  

від імені Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) 
№ 

з/п Назва проєкту місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Вартість 

проєкту, 

тис. грн   

Відповідальний 

виконавчий орган  

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ГРОМАДА ВИСОКОЇ ЯКОСТІ РІВНЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЧИСТОГО ДОВКІЛЛЯ 

Оперативна ціль 2.1 Інфраструктурний розвиток території 

Завдання 2.1.4 Модернізація та адаптивність джерел генерації теплової енергії та мереж теплопостачання з урахуванням 

енергоефективності та використання альтернативних джерел енергії 

1 Модернізація інфраструктури мереж централізованого теплопостачання 

Кропивницької міської територіальної громади - 

Будівництво блочно-модульної котельні "Джерельна" 

2025-2027 15 634,84 

ГУ житлово-
комунального 

господарства 

2 Модернізація інфраструктури мереж централізованого теплопостачання 

Кропивницької міської територіальної громади –  

Реконструкція магістральних теплових мереж по  вул. Гагаріна від ТК 42 
до ТК 43а/8 м. Кропивницький, з заміною на попередньо ізольовані труби  

D = 300 мм  L=0.516 км 

2025-2026 14 852,1 

Завдання 2.1.8 Збереження та розвиток комфортних, цілісних та безпечних відкритих публічних просторів як місць взаємодії 

у громаді 

3 
Капітальний ремонт скверу "Полтавський" по вулиці Євгена Маланюка 

міста Кропивницького 
2025-2027 5 000,0 

ГУ житлово-
комунального 

господарства 
Оперативна ціль 2.4 Покращення демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя 

Завдання 2.4.1 Розвиток та модернізація мережі комунальних закладів охорони здоров'я із створенням безбар’єрного, 

інклюзивного, безпечного медичного простору з урахуванням ґендерного підходу 

4 

Розвиток системи медичної реабілітації та охорони психічного здоров'я - 
Капітальний ремонт приміщення поліклініки КНП «Центральна міська 

лікарня» Кропивницької міської ради» під відділення реабілітації та 

додаткових методів лікування 

2025-2026 10 000,0 

Управління 
охорони здоров'я,  

 

заклади охорони 



№ 

з/п Назва проєкту місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Вартість 

проєкту, 

тис. грн   

Відповідальний 

виконавчий орган  

5 

Розвиток системи медичної реабілітації та охорони психічного здоров'я - 

Капітальний ремонт приміщення поліклініки КНП "Міська лікарня 

швидкої медичної допомоги" Кропивницької міської ради" під відділення  
фізичної  та реабілітаційної медицини 

2025-2026 7 000,0 

здоров'я 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ГРОМАДА ПОТУЖНОГО ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА ЦИФРОВОГО УПРАВЛІННЯ 

Оперативна ціль 3.1 Підвищення якості надання освітніх, культурних та соціальних послуг із забезпеченням формування 

інклюзивного, безбар’єрного та безпечного середовища 

Завдання 3.1.1 Формування оптимальної мережі та покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, культури та 

соціального захисту; забезпечення якості надання послуг 

6 
Капітальний ремонт приміщення під створення Міжшкільного ресурсного 

центру «Науки» Кропивницької міської територіальної громади 
2025-2027 20 000,0 

Управління освіти   

7 

Створення та забезпечення ефективної діяльності Міжшкільного 

ресурсного центру «Мистецтво» Кропивницької міської територіальної 

громади 

2025-2027 20 000,0 

Завдання 3.1.2 Розвиток та покращення доступного і комфортного освітнього, культурного та соціального 

простору, у тому числі з урахуванням потреб вразливих груп населення та принципу ґендерної рівності 

8 

Розбудова сучасного безпечного освітнього середовища на території 

закладів освіти - 
Капітальний ремонт та благоустрій території в комунальному закладі 

"Ліцей "Науковий" Кропивницької міської ради 

2025-2027 17 000,0 

Управління освіти   

9 

Розбудова сучасного безпечного освітнього середовища на території 
закладів освіти -  

Капітальний ремонт та благоустрій території в комунальному закладі 

"Ліцей "Лідер" Кропивницької міської ради" 

2025-2027 17 000,0 

10 

Розбудова сучасного безпечного освітнього середовища на території 
закладів освіти –  

Капітальний ремонт та благоустрій території в комунальному закладі 

«Фортечна гімназія Кропивницької міської ради 

2025-2027 13 000,0 

 

 

11 

Здійснення заходів з термомодернізації будівель закладів ЗСО і ЗДО та 

створення сучасного інклюзивного середовища -  
Термомодернізація комунального закладу "Станція юних техніків" 

2025-2027 40 000,0 



№ 

з/п Назва проєкту місцевого розвитку 

Період 

реалізації 

проєкту 

Вартість 

проєкту, 

тис. грн   

Відповідальний 

виконавчий орган  

Кропивницької міської ради", за адресою: вул. Яновського, 60,  

в м. Кропивницькому  

12 

Здійснення заходів з термомодернізації будівель закладів ЗСО і ЗДО та 
створення сучасного інклюзивного середовища - 

Термомодернізація комунального закладу "Ліцей "Новенський" 

Кропивницької міської ради" 

2025-2027 50 000,0 

13 

Здійснення заходів з термомодернізації будівель закладів ЗСО і ЗДО та 

створення сучасного інклюзивного середовища - 

Термомодернізація комунального закладу "Ліцей "Лідер" Кропивницької 
міської ради" 

 

 

2025-2027 

 

 

30 000,0 

14 

Здійснення заходів з термомодернізації будівель закладів ЗСО і ЗДО та 

створення сучасного інклюзивного середовища - 

Термомодернізація дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 72 
"Гномик" комбінованого типу" 

2025-2027 17 000,0 

Оперативна ціль 3.2 Соціальний захист та формування інклюзивного середовища 

Завдання 3.2.1 Розширення та удосконалення системи надання доступних та якісних соціальних послуг з урахуванням 

ґендерного підходу; забезпечення їх цифровізації 

15 

Розширення переліку, збільшення обсягів та покращення якості надання 

соціальних послуг вразливим групам населення –  
Ремонт приміщення установи «Кропивницький міський територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» 

Кропивницької міської ради 

2025-2027 25 700,0 

Департамент 

соціальної 
політики 

16 

Забезпечення цивільного захисту вразливих груп населення - 
Капітальний ремонт та облаштування приміщення під укриття для 

вразливих груп населення 

2025-2027 7000,0 

17 
Створення та забезпечення ефективного функціонування інклюзивного 
ветеранського простору 

2025-2027 40 250,0 

___________________________________ 
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